

“我想让‘中国红’去更远的地方”

新华社记者 董小红

这几天,成都金堂县金龙镇的大红灯笼“火”了。货车在镇里排着队装运成箱的灯笼,成都鸿发灯笼厂厂长陈洪向记者介绍,这些都是发往全国各地的,有的还要漂洋过海到东南亚、搭乘中欧班列到欧洲。

记者近日走进成都金堂县金龙镇骑龙社区成都鸿发灯笼厂,只见车间里堆着如山的灯笼,厂房外面的院坝里也晒满了一个个大红灯笼,令人惊艳。陈洪手中的手机响个不停,他告诉记者:“都是订货的电话。”

新加坡经销商在电话里催催完货,又说明年还要买厂里的手工灯笼。

金龙镇是四川远近闻名的“灯笼之乡”,这里的人们祖祖辈辈传承着全手工制作灯笼的技艺。做了20多年灯笼的陈洪从父辈那里接过手艺,建起了自己的灯笼厂,如今,这个小厂年产值超过3000万元。

现在,灯笼已经成为当地群众创收致富的重要渠道。

2019年,陈洪的灯笼厂就地解决本地农村剩余劳动力200余人,不少村民还可以领取材料在家加工,既能照顾家庭又能就近打工挣钱。

40岁的何开兰是骑龙社区17组的村民,从2016年起就一直在厂里做灯笼。“家里现在农活少了,来厂

里打工一年能挣工资4万多元,比出去打工划算。”何开兰说。

6组村民王浩则选择更加灵活的做工方式,领材料在家做灯笼,农活与做工两不误,足不出户每年也有3万元左右的收入。

这几个月,陈洪跟他的120多个工人一天都没有休息过,打灯笼套、做骨架、绷灯笼、拉金条、做装饰、装挂钩……整个流程都是手工制作,一气呵成。

“我还要设计新的灯笼,想让‘中国红’去更远的地方!”陈洪说。

(新华社成都1月19日电)

(上接第一版)塘头村根据网格大小、居住特点、人群分布等情况,将全村划分为八个网格,作为党员服务、群众学习、议事办事、民事调解的平台。网格点可设在老年活动中心、祠堂、闲置教室或民房等场所。全村所有党员被分派分流到各网格点服务,设立网格党小组。组长原则上由网格员兼任。按照“党员入网、量身定岗、带头服务”的原则,挑选出相对年轻、有一定文化水平、责任心强、作风正派、热心公益事业的群众作为“网格五大员”。

考核考评,有奖有罚。塘头村对网格党小组长考评细则要求,在组织调处矛盾纠纷考核中,要求及时组织调处矛盾纠纷,确保矛盾不上交。因未及时发现或调处不力引发赴镇以上政府部门上访的,每例扣10分。对“网格五大员”考评细则要求,在对文明新风倡导员考核中,对参与绿色殡葬、制止封建迷信行为,未参与的每例扣5分。要求开展好人好事、好儿媳、好婆婆、文明户、卫生户的评比活动,每少一项的扣6分。要求乡村振兴助推员参与乡村征地拆迁、土地流转、控违拆违、重点项目等工作,每缺一次扣5分。

网格党小组长和“网格五大员”的聘任,让塘头村迅速进入了协调有序的运转状态。对此,村支书顾志国感慨最深:“塘头村过去是社会治安重点整治村落。春节期间,往往是村干部最忙的时间。记得在2015年的春节,其中一天就处理了大大小小8件事情,有家庭矛盾,有邻里纠纷,有交通事故,有村民上访等。村干部简直就是‘灭火员’。和过去相比,今天的网格化管理已经让我们村发生了显而易见的变化。我相信今年的春节村里一定会很太平。”

网格化管理是近年来各地加强社会治理的重要方式,也是“推动源头治理创新”“打造共建共治的社会治理格局”的重要途径。壶垌塘头村创新基层治理,开展“把党旗插在网格上”的有益探索,基本实现了“群众诉求在网格收集、问题解决在网格落实、矛盾纠纷在网格化解、淳朴民风在网格培育、浩然正气在网格弘扬”的目标,使之真正成为社情民意的汇集响应中枢、服务保障民安民生的重要平台,为“实现乡村振兴,打造幸福乡村”营造了良好的社会环境和法治环境。

“党的十九大报告提出:加强农村基层基础工作,健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系。这为乡村治理体系的改革与完善指明了方向。”广丰区委常委、政法委书记鄂翔高认为:“进一步创新基层社会治理,把网格化管理工作打造成为打通服务群众最后一公里的新模式,实现了社会治理重心下移、力量下沉、政策下倾,促使全区的农村基层面貌发生看得见的变化。”

细化举措,让党员管理显生气

塘头村网格化管理服务工作,以搭建一个工作平台,打造一支护卫队伍,组建一支调解队伍”为抓手。镇村综治中心负责统一调度各网格日常工作,组织对网格党小组长、网格五大员的考核考评。

对网格党小组长的考核考评,由镇综治中心牵头按季度进行,采取百分制的办法进行量化,90分及

圆百姓安居梦 腾发展新空间

(上接第一版)2019年在玉紫线东侧及周边区域棚改项目中,玉山仅用4个月的时间就顺利完成了548户棚户区产权住房、29户直管公房、10户单位公房和515户国有工矿公房的征收工作。“2019年我们对原地区水泥厂国有工矿公房进行棚改,这也是全市第一次进行国有工矿公房棚改,在全体工作人员的努力下,仅用了100多天就完成了国有工矿公房61户产权房、515户公房的征收任务,既取得了征收的速度,又赢得了群众的满意度。”玉山县委副书记、县长徐树斌介绍。

“一碗水”端平,“公平尺”量出满意度

“早拆晚拆补偿标准一个样,我不用担心早拆会吃亏,提前签约还有奖励,所以晚签不如早签。”古稀之年的被征迁户毛小牛早就提前签约,在工作组的帮助下,住进了宽敞舒适的安置房。

一把尺子量到底,一个方案管到底,一个政策执行到底。玉山通过宣传车、宣传栏、宣传微信、宣传小剧场等多种方式,对棚改“公平、公正、公开”的原则和利国利民的补偿政策进行广泛宣传,让群众深刻感受到拆前拆后一个样,拆贫拆富一个样,拆官拆民一个样,拆善拆恶一个样,杜绝暗箱操作,真正做到“不让老实人吃亏,不让违建者得利”“先签先受益,后签不得利”。

为打击各类违建行为,玉山出台了严格的控违拆违问责办法,实现违建巡查“零死角”、违法建筑“零增

长”、违建行为“零容忍”;对纳入改造的棚改项目区域,派人盯守,严防顶风搭建违建;对未经规划部门审批的各类存量违建,一律拆除、不予补偿,打消了个别棚改户妄想通过违建套取拆迁补偿款的念头,维护了公平正义。

“亲情式”沟通,“硬钉子”服了“暖心人”

棚改既是一场对征迁干部的工作能力的考验,也是一场对党员干部为民情怀的锤炼。家住原水利局旧家属房内的被征迁户周剑洋一度对棚改工作非常抵触:“我这个人脾气硬,大家都说我是颗‘硬钉子’,但是工作组用他们的暖心服务让我明白了棚改惠民的好处,我也主动提前签约了。”周剑洋说。在3年的棚改过程中,像周剑洋这样被“暖服务”感化的“硬钉子”还有很多。

“征收难,难就难在如何取得被征迁户的信任,最终赢得被征迁户理解和支持。”玉山县委副书记罗来水把“信任”两个字看得尤为重要;只有群众信任干部,干部才不辜负信任,棚改才能和谐有序进行。“玉山征迁工作人员把被征迁户当作自己的亲人,把登门入户做思想工作比作‘走亲戚’,通过聊家常、谈心事、交朋友的方式,倾听了解被征迁户的想法和顾虑,千方百计解决被征迁户的实际问题和困难,最终换取了他们对征收工作的理解、信任和支持。

棚改政策不理解,征迁干部来解答;子女复学有困难,征迁干部来帮忙;家庭矛盾未解决,征迁干部来调解;

“对比式”体验,让群众充满幸福感

“玉华南路打通后,不仅我们周边的群众方便了,整个县城的南北交通都顺畅了。”家住金穗园A区的赖女士对棚改带来的幸福变迁赞不已。玉华南路原先所在区块是一处低矮破败的城中村,2017年被纳入棚改项目后,顺利进行了拆除改造,打通了玉山南北交通的最后一道断头路,不仅让周边群众居住条件大大改善,更实现了玉山城市功能和品质的大提升。

近年来,玉山把改善居住条件、提高人民生活质量摆在棚改工作的首位,提出“既要征收加速度,更要群众满意度”的口号,把便民利民惠民贯穿于棚改的始终,不仅让被征迁户实现了新居梦,更借力棚改打通了一条条断头路,打造了一个个新景区,建设了一栋栋新大厦,使民生幸福指数和城市发展空间实现了双提升。

棚改,改的是破旧的过去,迎来的是崭新的未来。在3年棚改征途中,玉汽大酒店、老轴承厂等一些旧的破败建筑挥手告别,具备文物价值的冰溪第一楼、大夫第等古建筑被改造提升,冰溪文化村、春丰时代、冰溪镇等一批新的城市地标冉冉崛起。(翁贤杰 吴德强)

梅林中学教师开展寒假家访活动

1月15日,婺源县梅林中学全体教师开展寒假家访活动。此次活动经过学校校长室和政教处的精心部署,在期末考试结束后第二天便有序展开了。全校分2个小组,由校长、副校长、政教主任、各年级组长、班主任、任课教师等组成家访小组,分别由校长和处室主任带队,在15日早上8:00出发。各线路的教师每到一处自然村则是穿街走巷,进村入户,登门走访。每到一家他们就了解学生家庭状况,反馈学生在校表现,询问学生在家表现,宣讲困难资助政策,检查精准扶贫落实,强调假期安全事项。每家的走访都作了详细的记录备案,以便有利于今后学校教育工作的顺利开展。

通过家访,学校了解了家长对孩子的一些想法、打算,进一步掌握了学生的个性特点、行为习惯、内心情感等等,增强了教育的针对性和感染力。值得向家长们提醒的是:家庭氛围对孩子成长的影响是巨大的。父母感情好,家庭幸福,孩子就幸福;父母关注细节,孩子便关注细节;父母温暖明亮,孩子便温暖明亮。而家长也通过家访了解了孩子在学校的情况,了解了班级的总体情况,更清楚自己孩子的优势和劣势,使家庭教育更具针对性,并通过与老师的交流,更好地和老师配合,共同关注孩子的成长。(裘学均)

表彰先进树典型 文艺汇演展风采

上饶五院召开2019年度工作总结暨表彰大会



简要回顾。紧接着,徐院长重点作了2020年工作部署。他谈到,2020年医院要做好以下8项工作:1、加快技术迭代更新,推进学科升级发展,提升医院竞争实力;2、强化医疗质量管理,规范医疗服务行为;3、提高护理质量管理,全面推广优质护理服务;4、精细运营管理,提高经营效益;5、创新驱动发展,转变服务模式;6、拓展联合医疗业务;7、规范财务管理;8、继续加大人才引进,提高人力资源质量。最后,徐院长强调,希望新的一年,医院上下紧密协作、团结一致,拿出新的姿态,朝着既定目标拼搏奋进,力争完成“三大中心”建设和打造“集团总院”的目标,努力为全市人民的健康事业做出更大贡献。(潘建红)

上饶五院护理部

举办2019-2020年度“优秀带教老师”表彰大会



1月16日下午4点,上饶市第五人民医院护理部在一号楼九楼大会议室举办2019-2020年度“优秀带教老师”表彰大会。会议由护理部主任王智慧主持,各科室正副护士长、带教组长、护理实习生等200余人参加。

会上,护理部主任王智慧首先对2019年护理实习带教工作进行了全面回顾和总结,对各位带教老师的辛勤付出及全院护士的大力支持、通力协作表示衷心的感谢,并宣读了《护理部关于表彰2019-2020年度“优秀带教老师”的决定》。随后,由郑素林、蔡美琴、金兰春、肖玉清和张园园护士长组成的颁奖嘉宾上台为黄丽君、王振霞、杨艳文、徐志薇、陈静洁、董园、桂燕婷、祝英、柯素蓉和夏忆文10名优秀带教老师“颁奖,会场瞬间掌声雷动。

据悉,为进一步提高临床教学质量,提升带教老师教学水平,近日,护理部从教学质量检查、实习生满意度等方面对临床带教工作进行了测评,评选出10名优秀带教老师。此次表彰进一步落实和推进了医院临床教学工作,激励了带教老师的工作积极性,有助于提高全院护士的专业技能,确保教学质量。会议最后,王主任号召大家向受到表彰的带教老师学习,不断提高临床技能水平、带教能力和综合素质,共同推动医院临床护理工作再上新台阶。(潘建红)

瑞鼠迎春,华章日新。为表彰先进、凝心聚力,1月18日,上饶市第五人民医院在一号楼九楼大会议室隆重召开2019年度工作总结暨表彰大会。集团总经理冯俊章、全体院领导以及来自临床、医技、职能部门干部职工齐聚一堂,共享医院年度硕果,共勉医院奋进之路。

会上,院长徐海林首先对2019年全院工作进行了总结报告,并对2020年工作计划进行了展望。徐院长表示,2019年医院紧紧围绕集团公司的目标要求,

抓规范,求发展,践行了“奉人民为上,视群众为友,与健康同行”的服务理念,构建了和谐医患关系。集团斥资引进了美国GE 3.0核磁共振、DSA、回旋加速器及PET-CT,重新装修了各主楼的外墙,改善了院内外环境,提高了患者满意度及社会效益。随后,徐院长通过PPT演示,从运营情况、学科建设、医疗质量管理、护理质量管理、医保管理、医联体、企划和行政管理8个方面客观地对医院2019年取得的主要成绩进行了

交房通知公告

尊敬的广丰国际商贸城二期业主:

我公司开发建设的A2-3、A2-4、A2-5、A2-6、A2-7、A2-8、A2-9栋商业已取得竣工验收备案,符合交房条件。请各位业主于本公告登报之日起前来办理交房手续;欢迎提前预约,联系电话:0793-2728888。

特此公告

上饶市广丰区宏琦置业有限公司
2020年01月19日

减资公告

上饶市建信实业有限公司(统一社会信用代码:9136110070575825XD)经股东会决议:本公司注册资本从陆仟万元减至壹仟壹佰万元人民币。请债权人于公告发布之日起45日内与公司联系,逾期视为自动放弃债权。

联系人:汪睿
联系电话:18607935194
上饶市建信实业有限公司
2020年1月20日

启事

铅山县百姓康乐药房复兴店遗失药品经营许可证副本壹份,证号:饶药(III)2015028,声明作废。

遗失浙江省医疗住院收费票据壹张,编号:1575497942,金额:壹万壹仟捌佰伍拾陆元贰角肆分,声明作废,张绍平。

相信上饶日报广告的力量

发行量大 覆盖面广 资讯量多 影响力强

欢迎前来上饶日报刊登广告,承接各类广告、公告、遗失启事等

地址:信州区滨江东路126号 广告热线:8224921 18870307766

合作 共赢